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Θέμα : «Νεκρά ψάρια στην παραλία του Βόλου»
     Κύριοι 

          Δυστυχώς πριν δύο μέρες γίναμε ξανά μάρτυρες ενός ακόμα περιστατικού όπου η θάλασσα ξέβρασε νεκρά ψάρια [γλυκού νερού] και άλλες φερτές ύλες στην παραλία του Βόλου στο ύψος της περιοχής ΚΥΜΑΤΑ έμπροσθεν του κτιρίου του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.  

Το θέμα έλαβε μεγάλες διαστάσεις όχι μόνο στα τοπικά ΜΜΕ αλλά και πανελλαδικά επιφέροντας ένα ακόμα χτύπημα στην τουριστική εικόνα του Βόλου και εν γένει του Ν. Μαγνησίας και αμαυρώνοντας την εικόνα ολόκληρης της πόλης.  
Πέραν όμως του ανωτέρω γεγονότος, τα νεκρά ψάρια παραμένουν εκεί για μέρες χωρίς κάποιος υπεύθυνος να τα μαζεύει εγκαίρως, με αποτέλεσμα, πέραν της ντροπιαστικής εικόνας, να δημιουργείται έντονη δυσοσμία αλλά και να ελλοχεύει  κίνδυνος για τη  δημόσια υγεία.

Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις των επιστημόνων στον κόλπο του Παγασητικού  καταλήγει μεγάλος αριθμός ψαριών γλυκού νερού από τα παρακείμενα κανάλια [όπως Ξηριάς κλπ] και τώρα αυτά τα ψάρια, καθώς αδειάζουν τα ύδατα από το φράγμα της Κάρλας, και  καταλήγουν στον Παγασητικό, δεν αντέχουν την αλατότητα της θάλασσας, δεν μπορούν να προσαρμοστούν και να δεσμεύουν οξυγόνο για τον οργανισμό τους με αποτέλεσμα να πεθαίνουν από ασφυξία. 

Το φαινόμενο αυτό σας είχαμε τονίσει και προφορικά πριν είκοσι μέρες περίπου και σας είχαμε παροτρύνει για την άμεση λήψη μέτρων. Εντούτοις μέχρι και σήμερα δεν υπήρξε ανταπόκριση εκ μέρους σας με συνέπεια το φαινόμενο να επαναλαμβάνεται ανά τακτικά χρονικά διαστήματα.  

Συνεπώς σας καλούμε όπως όλοι οι αρμόδιοι φορείς να συντονιστούν άμεσα για τη λήψη προληπτικών μέτρων αποφυγής επανάληψης του γεγονότος αυτού, όπως με την τοποθέτηση ειδικού δίκτυ, ήτοι υδατόφραγμα για προστασία λιμένα που κρέμεται σε πλωτήρες, σε καίρια σημεία, όπως έξοδοι παράκτιων καναλιών κλπ, αλλά και την άμεση επέμβαση για την απομάκρυνση και καθαρισμό της παραλίας σε περίπτωση επανάληψης του φαινομένου.      
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